

МНЕНИЯ

Летние каникулы - долгожданное время для студентов. Сессия закрыта, сданы зачёты и экзамены. Можно наконец-то отложить конспекты и учебники в долгий ящик, и посвятить свободное время себе и своим близким.

Прекрасная пора - студенчество

Говорят, студенческие годы - самые лучшие в жизни человека. Так это или нет, каждый, кто посвятил несколько лет своей жизни учёбе в университете или колледже, решает сам для себя. В любом случае, студенчество - это особая пора, наполненная интересными событиями, встречами, новыми знаниями и впечатлениями.

Мы поговорили с выпускниками устьнерских школ, которые получают дальнейшее образование в Якутии, и на время летних каникул вернулись в родной посёлок.

Владислав ЧЕКИШЕВ, выпускник Усть-Нерской средней школы 2021 года, воспитанник Оймяконского центра помощи детям: - Я учусь в Жатайском техникуме по специальности «Судостроитель-судоремонтник». Эту специальность мне предложили, так как на ней были бюджетные места, но желающих было немного. А зря! В процессе обучения мне понравилась эта специальность и, после завершения обучения я буду работать по профессии.



В следующем году учеба в техникуме обещает быть весьма насыщенной - начнутся экзамены и зачёты, будут организовываться разные мероприятия для студентов. Хоть многие и говорят, что сессия - самое тяжёлое время для учащихся, я думаю, что, если специальность человеку по душе, никаких сложностей не возникнет.

Самое главное — иметь правильный настрой и желание набираться знаний.

Отношения со всеми однокурсниками в техникуме у меня хорошие. Я в целом человек общительный, у меня много друзей и внутри семьи в Центре помощи детям, и в Усть-Нере. Во время учёбы мы с друзьями на выходных выбирались в город, посещали там разные мероприятия, изучали окрестности. А в Усть-Нере, так как мне хотелось по возвращении провести как можно больше времени с друзьями, мы часто выбираемся погулять по знакомым местам.

В будущем я планирую переехать в Якутск, но буду обязательно приезжать в Усть-Неру. Здесь ведь и природа прекрасная, и можно предаться ностальгии по школьным временам и, конечно, я буду навещать своих дорогих друзей.

Мария ЦЫРЕНОВА, выпускница Усть-Нерской гимназии 2017 года: - В этом году я окончила Арктический государственный институт культуры и искусств в Якутске по специальности «Менеджер социально-культурной деятельности». Эту специальность выбрала потому, что уже с детства мне нравилось принимать участие в различных мероприятиях, организовывать праздничные концерты, работать с людьми. Я планирую в дальнейшем работать по специальности. Мне нравится то, чем я буду вскоре заниматься.

Особенно на первом курсе свободного времени у меня практически не было. Мы часто принимали участие в различных постановках, фестивалях, праздниках, поэтому с утра до вечера находились в институте и в культурных учреждениях города. К тому же я жила в общежитии, что позволило мне лучше познать студенче-

скую жизнь. Из минусов - климат в Якутске суровый, зимой было очень холодно, особенно остро этот холод ощущался, когда приходилось подолгу ждать автобус до университета. В остальном же мне понравилось учиться в столице республики.

Однако, из-за карантинных мер я не прочувствовала в полной мере студенческую жизнь. На втором курсе приехала в родную Усть-Неру и училась в дистанционном формате.

Отношения с сокурсниками у меня замечательные, все друг друга поддерживают во время обучения, помогают. Нас было изначально мало, а до выпуска дошло всего шесть человек. У нас всегда было очень дружеское общение. И, конечно же, я нашла верных друзей среди однокурсников.

С некоторыми одноклассниками из родного поселка я тоже поддерживаю общение. В основном с теми, кто находится рядом, например в Якутске, или с теми, кто живет в Нере или частенько приезжает в поселок. Даже если редко общаемся с ребятами, мы все равно не забываем поздравлять друг друга с днем рождения или с другими праздниками.

После получения диплома бакалавра я приехала обратно на работу в родной поселок. Когда училась, старалась автоматом закрывать сессию, чтобы побыстрее приехать домой на каникулы и навестить родных, чтобы больше времени провести с близкими. Прежде всего, я больше всего скучала по семье. И так как я увлекаюсь путешествиями и восхождениями на скалы, скучала по нашим скалистым горам и свежему воздуху. В городе этого очень не хватает.

Николай КРИВОШАПКИН, выпускник Усть-Нерской гимназии 2021 года, воспитанник Оймяконского центра помощи детям: - Я поступил в техникум в поселке Жатай по специальности электромонтера. Там живу в общежитии, нашел себе новых друзей среди однокурсников. Самым лучшим другом в техникуме для меня стал Рустам.

Пока студенчество для меня не особо отличается от школы, так как большого количества зачётов и курсовых работ у нас ещё не было. Мы сдали в конце года один экзамен и всё. После этого я вернулся в Усть-Неру. Стипендия у нас хорошая, на каждый праздник у нас есть концерты, которые мы со студентами всегда посещаем.

Пока я был на учёбе, больше всего я скучал по своей сестре Маргарите и по моим родственникам. Ещё у меня в Усть-Нере есть любимая девушка, но, к сожалению, она скоро уедет и я надеюсь, что мы сможем с ней видеться...

В Жатайе неплохо, там есть места, где я могу классно провести время с друзьями. Но особенно мне нравится возможность быстро добраться до Якутска. А там уже куча всего интересного - и кафеши на любой вкус, и торговые центры, и кинотеатры, и парки. Когда я закончу учёбу и стану совершеннолетним, планирую переехать в Якутск. В Усть-Нере, конечно, есть много хороших воспоминаний и друзей, но город предоставляет больше возможностей молодежи для дальнейшего развития.

Пожелаем нашим молодым землякам хорошей работы и дальнейших успехов, а студентам - продуктивно отдохнуть за лето, набраться сил перед предстоящей учёбой и отлично сдать все экзамены.

Подготовила
Дина БУЛГАКОВА